DHIRAJLAL GANDHI COLLEGE OF TECHNOLOGY
Student Satisfaction Survey
Academic Year 2020-2021
Questionnaire

Intellectual Enrichment

1

How well the teachers teach the Online classes?

4 -Thoroughly

3 - Satisfactorily

2 — Poorly

1 - Indifferently

0 - Won't teach at all

How well were the teachers able to communicate Technical Content?

4 - Always effective

3 - Sometimes effective L]
2 - Just satisfactorily ]
1- Generally ineffective o

0- Very poor communication

Has the teachers illustrate the concepts through animated Videos, Computer
based projects

4 - Every time ' L]
3 - Usually —
2 - Occasionally/Sometimes .
1- Rarely . —
0 - Never £

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

4 -Strongly agree ; : 3
e o
2 - Neutral L]
1 - Disagree : .
0 - Strongly disagree L

The institution provides multiple opportunities like course relevant training,
webinar, Online Technical Quiz contest, conference, etc., to learn and grow.
4 - Strongly agree ]
3 - Agree

2 — Neutral

1 - Disagree

0- Strongly disagree

Are the teachers encourage you to participate in webinar, Workshop,
Conference, online course like NPTEL, SWAYAM, MOOC etc.,

4 - Strongly agree
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3 - Agree e
2 - Neutral e
1 - Disagree E
0 - Strongly disagree o

Was the Institute/ Teachers to inculcate entrepreneurship skill to Compete
during the pandemic situations

4 - To a great extent E
3 - Moderate i
2 - Some what

1 - Very little

0 - Not at all —

Quality of Programme

8

10

11

12

Fairness of the internal evaluation process of the institute

4 - Always fair B
3 - Usually fair ‘ -
2 - Sometimes unfair o
1 - Usually unfair =
0- Unfair —

Was your performance in Internal Assessment Examination discussed with
you?

4 - Every time i
3 - Usually i
2 — Occasionally/Sometimes e
1 - Rarely =
Ei il ]

The mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social
and emotional growth.

4- Significantly ]
3 - Very well : e
2 - Moderately s
1 - Marginally e
0- Not at all P

Do you know about program outcome and course outcomes? And are
discussed with you?

4 — Every time s
3 - Usually =
2- Occasionally/Sometimes T
1 - Rarely e

The programme outcome is mapping strongly with course objective and
outcome on topics in the curriculum

~ Jrar—

4 - Strongly agree % SR
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13

14

15

16

L7

18

3 - Agree o
2 - Neutral a
1 - Disagree s
0- Strongly disagree Food

The effectiveness of the Choice based credit system in your regulation of
Syllabus

4 - To a great extent ol
3 - Moderate 0
2 - Some what -
1 - Very little 3
0 - Not at all -
Is your Mentor following up and motivate regularly for your assessments?

4 — Every titne F
3 - Usually =
2 - Occasionally/Sometimes 7
b ]
0 - I don’t have a mentor ]

The Fairness of Conduction of practical Classes through virtual laboratory
videos

4 - To a great extent

3 - Moderate

2 - Some what ;

1 - Very little o
0 - Not at all e

Are the teachers provided Multi-choice Questions (MCQ) to you is helpful for
success in your University Examination

4 - Every time ; Wy
3 - Usually e
2 - Occasionally/Sometimes £
1 - Rarely ‘ —
0 - Never ]
Is the curriculum updated to fulfill your knowledge and to survive in society

4 -Strongly agree i
3 - Agree £
2 - Neutral T
1 - Disagree o
0 - Strongly disagree o)

Has the Institute/Teacher promoting the students to participate/ involve in
extension activities (Social Responsibilities)

4 - Every time ‘ : iy

3 - Usually \A—
¥
1 4 [!
»2
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2 - Occasionally/Sometimes e

1 - Rarely ' A
0 - Never 1

Availability of Facilities and Infrastructure

19  What percentage of teachers use ICT tools such as webcam, Google Class
Room Google Meet, Videos, etc. while teaching.

4 - Above 90% -
3 - 70 - 89% L]
2-50-69% e
1-30-49% -
0 - Below 29% .

20  The equipment facility shown in Virtual Laboratory video is enough the fulfill
the curriculum

4- Significantly ]
3 - Very well o
2 - Moderately e
1 - Marginally -
0- Not at all i

21 The Online e-journals, e-books, NPTEL Videos is provided by the college is
sufficient for your curriculum enrichment

4 - To a great extent m
3 - Moderate "
2 - Some what =
1 - Very little Sk
0 - Not at all e

22 The Institution have enough space to organize/conduct co-curricular & extra-
curricular activities,

4 - Strongly agree Gt
3 - Agree ‘ -
2 - Neutral T
1 - Disagree e
0 - Strongly disagree o

23 The Canteen facility in our institution is enough to fulfill your needs?
4 - To a great extent

3 - Moderate
2 - Some what
1 - Very little
0 - Not at all
24 The infrastructure of sports facility in our college is adequate
4 - To a great extent ' ' =
3 - Moderate =
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26

2 - Some what e

1 - Very little o
0 - Not at all oo
The transport facility in our college is Adequate /convenient

4 -Strongly agree o
e ]
2 - Neutral =
1 - Disagree e
0 - Strongly disagree o

Give three observations / suggestions to improve the overall teaching -
learning process in our institution.

......................................................




